_Obvod trojahelniku vypogitame tak, Ze sedteme délky vsech jeho stran,
Obvod znaéime malym pismenem o.
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‘ Podle nakresu vypocnejte obvod trOJuhelmku a rozhodnéte, o jaky ‘
- trojuhelnik se jedna. -
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p Vypoditejte chybéjici rozméry stran trojahelniku. |
a) Obvod A ABC je 20cm, |AB| = 6¢m, [BC| = 8cm, |CA| = ffﬂfwf_j cm.
b) Obvod A KLM je 18cm, |LM| = 4cm, |MK| = 7cm KL =(_ cm
c) Obvod rovnostranneho A OPRje21cm, |OP| = .cm, |PR| cm,
IRO|={__ cm.

p Podle zadani rysuijte do sesitu.

a) Narysuijte libovolny pravouhly A UVZ. Zméfte jeho strany a vypocitejte obvod.
b) Narysujte A EFG, |EF| = 8cm, |[FG| = 6¢cm, |GE| = 7 cm, a vypocitejte jeho
obvod.
c) Narysuijte rovnostranny A ABC, |AB| = 5cm, a vypoditejte jeho obvod.
- d) Narysujte rovnostranny A KLM, jehoz obvod ¢&ini 24 cm.
e) Narysujte rovnoramenny A JSK, jehoz obvod ¢ini 25cm a |JS| = 8cm,
[JK| = 8 cm.




